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Спорудження та проектування торговельних центрів і розважальних установ вважається сьогодні ледь не найбільш популярною нішею сучасного будівництва. 
Починаючи зі стартового, підготовчого етапу, процес спорудження ТРК передбачає ретельне проектування та опрацювання кожної деталі майбутнього об’єкта. Як правило, це досить великі приміщення з величезною кількістю зон і секцій, отже, проект повинен бути розроблений не тільки з урахуванням всіх вимог і норм безпеки, а й зручності для майбутніх відвідувачів. 
В ході проектування проводиться ретельний аналіз і детально планується кожен етап подальших робіт. Крім архітектури самої будівлі, принципово важливо щоб його концепція повністю відповідала навколишньому ландшафту та сучасним модним тенденціям у сфері архітектури та містобудування
      В даній дипломній роботі представлений проект 8-ми поверхового торгово-розважального комплексу з  розмірами в осях споруди – 22,29 х16,38м.
Запроектована будівля призначена для задовольняння соціальних потреб людей – покупців. В торговому комплексі є приміщення для торгівлі продуктами, господарськими товарами, відділи одягу та взуття, також актуальним товаром є побутова техніка. Також серед приміщень комплексу значиться дитячий  ігровий зал, кабінети, які можуть використовуватись для косметичних чи масажних послуг. Територія прилегла до торгового комплексу обладнана лавками для відпочинку та декоративними дизайнерськими елементами такими як фонтан та ліхтарі.
У дипломному проекті представлені виключно високоякісні будівельні матеріали від провідних виробників і сучасне обладнання, завдяки чому забезпечується міцність і надійність конструкцій при подальшій експлуатації. 
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