6.2    Основні заходи для забезпечення безпеки при виконанні будівельно-монтажних робіт.

6.2. 1 Заходи безпеки при земляних роботах.
Проведенню земляними роботами повинно передувати вивчення технічної документації щодо можливого в містах передбачених робіт розташуванню діючих підземних комунікацій. Повинні бути розроблені заходи безпечних умов праці, узгоджені з експлуатаціємою цих комунікацій організацією. Розташування діючих комунікаційних мереж на місцевості позначається знаками і написами. Земляні роботи в цих зонах здійснюють під наглядом робітників електро- або газового господарства. Дозвіл перед початком виробництва земляних робіт необхідно отримати в органах Державного санітарного нагляду.
   Котловани і траншеї в населених пунктах, а також в місцях, де відбувається рух людей і транспорту - захищають і в нічний час влаштовують сигнальне освітлення.
Грунт з котлованів і траншей розміщують на відстані не менше 0,5 м від бровки виїмок. Не дозволяється розробляти грунт в котлованах «підкоп». Вертикальні стінки траншей і котлованів без кріплень в нескельних і не замерзлих грунтах вище рівня грунтових вод і при відсутності поблизу підземних споруд допускається на глибину не більше:
1 м - в насипних, піщаних і крупнообмолочних грунтах;

1,25 м - в супісках;

1,5 м - в суглинках і глинах.
Виїмки котлованів і траншей з укосами без укріплення в нескельних грунтах вище рівня грунтових вод (з урахуванням капілярного підняття) або в ґрунтах, осушених за допомогою штучного водозниження, допускається при глибині виїмки і крутизні укосів відповідно до пункту 9.10 нормативного документа [17] або повинна встановлюватися проектом . В інших випадках необхідно встановлювати кріплення укосів. Верхня частина кріплень повинна виступати над бровкою виїмки не менше ніж на15 см. Встановлювати їх необхідно в напрямку зверху вниз по мірі розробки виїмки на глибину не більше 0,5 м.
    Розбирання кріплень слід проводити в напрямі від низу до верху по мірі зворотної засипки виїмки. 
  У зв'язкових грунтах траншеї з вертикальними стінками без кріплень, що розробляються роторними екскаваторами, дозволяється влаштовувати на глибину не більше 3 м. У місцях, де потрібно перебування робітників, повинні влаштовуватися кріплення траншей або укосів.
Робота в котлованах і траншеях з укосами, що зазнали зволоження, становить значну небезпеку. Тому робота дозволяється тільки після ретельного огляду виконавцем робіт або майстром стану ґрунту укосів в небезпечних місцях.
У зимовий час іноді доводиться виконувати електропрогрев грунту. Всі роботи, пов'язані з цим процесом повинні виконуватися з дотриманням вимог безпеки ГОСТ 12.1.013-78.
     Автосамоскиди завантажуватися грунтом повинні з боку заднього або бокового борту.

    Якщо розробка грунту здійснюється декількома самохідними або причіпними землерийними машинами, що йдуть одна за одною, відстань між ними має бути не менше 10 м.
Гідромеханізовану розробку грунту необхідно проводити, дотримуючись таких вимог безпеки:

- зону роботи гідромонітора в межах півтори дальності дії його струменя, а також зону можливого обвалення грунту в межах не менше триденного вироблення слід відповідно позначати попереджувальними знаками і написами і захищати по верху забою;

- розташування гідромонітора з ручним (безпосередньо оператором) управлінням повинно бути таким, щоб між насадкою гідромонітора і стінкою забою забезпечувалося відстань не менше висоти забою, а між гідро-монітором і повітряною лінією електропередачі у всіх випадках - не менше двократної дальності дії його водяного струменя;

- водоводи і пульпопроводи слід розташовувати за межами охоронної зони повітряної лінії електропередачі;
- на водогоні в межах не більше 10 м від робочого місця гідромоніторника повинна бути засувка для припинення подачі води в аварійних випадках;

- місця відвалів намиваючого  грунту слід захищати або позначати попереджуваль-ними знаками;

- очищати зумпф пульпопріемніка допускається тільки після виключення гідромонітора і землесосного снаряда;

- проводити роботи гідромонітором під час грози не допускається;

- робоче місце гідромоніторника має бути захищене від забою захисним екраном.
        При використанні цебер для вилучення ґрунту з виїмомок робітникі у виїмці повинні бути захищені навісами-козирками.

         Розробка грунтів вибухами повинна проводитися тільки в строгому дотриманні Єдиних правил безпеки при вибухових роботах.

Робота землерийних і інших будівельних машин і їх застосування поблизу котлованів, траншей, каналів з неукріпленними схилами дозволяється тільки за межами призми обвалення ґрунту на відстані, встановленому проектом виробництва робіт.

При відсутності відповідних вказівок в проекті виконання робіт допустима відстань по горизонталі від основи укосу виїмки до найближчих опор машин приймають за таблицею:
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     Перед початком роботи екскаватора або іншої будівельної машини в охоронній зоні повітряної лінії електропередачі повинно проводитися зняття напруги з повітряної лінії електропередачі під безпосереднім керівництвом інженерно-технічного працівника, відповідального за безпеку виконання робіт, при наявності письмового дозволу організації - власника лінії та наряду-допуску, який визначає безпечні умови робіт і видається відповідно до правил.

   Технічне обслуговування машини повинно здійснюватися тільки після зупинки двигуна і зняття тиску в гідравлічній і пневматичній системах, крім тих випадків, які передбачені інструкцією заводу-виготовлювача. 

   Користування відкритим вогнем для розігріву вузлів машини, а також експлуатувати машини при наявності течі в паливних і масляних системах не допускається.
       Земляні роботи можуть проводитися на вулицях, проїздах, у дворах населених пунктів і на ділянках, де проходять пішоходи і рухається транспорт. Такі ділянки повинні бути огороджені від доступу сторонніх осіб до місць з небезпечними і шкідливими виробничими факторами, що виникають при виробництві земляних робіт. Захисна огорожа в цих випадках повинна мати огороджувальні панелі висотою 1,2 м. Панелі можуть бути вбраними (або сітчасті), але відстань у просвіті (разряженность) між деталями заповнення полотна панелей повинна бути не більше 80-100 мм. Деталі огороджень не повинні мати гострих кромок і задирок, які можуть стати причиною травматизму.
        Огородження можуть бути в необхідних випадках з добірними елементами: панелями тротуару, козирка і перил з підкосами, поручнем, виконаним з дотриманням вимог відповідного стандарту.

В огорожах будівельних майданчиків повинні передбачатися проектами ворота для проїзду будівельних машин, хвіртки для проходу людей. Висота таких огороджень повинна бути - 1,6 м, а з козирком -2 м.
       Підземні роботи під будь-який підземний об'єкт повинні виконуватися за спеціальним проектом організації будівництва і відповідно до проектів проведення окремих видів робіт з докладними технологічними картами, що містять затверджені заходи щодо попередження та ліквідації аварій. Робітники повинні бути навчені правилам поведінки під час можливих аварійних ситуацій.
       Виробництво підземних виробок слід виконувати при постійному нагляді керівників підземних робіт і строгому дотриманні вимог розділу «18» СНиП III-4-89.

Виконання бурових робіт проводитися із застосуванням бурових вишок і копрів. Монтаж і переміщення цього обладнання, а також інші виробничі процеси з їх застосуванням, повинні виконуватися відповідно до технологічних карт під безпосереднім керівництвом осіб, відповідальних за безпечне виконання зазначених робіт.
  При цьому виконання бурових робіт і робіт по влаштуванню штучних підстав (пальових, штучного закріплення ґрунтів, опускних колодязів та ін.) Слід виконувати, дотримуючись наступних основних вимог безпеки:

- монтаж, демонтаж і переміщення бурових вишок і копрів при вітрі 15 м / с і більше або грозі не допускається;

- перед підйомом конструкцій, зібраної в горизонтальному положенні, повинні бути припинені всі інші роботи в радіусі, рівному довжині конструкції плюс 5 м;

- технічний стан бурових вишок і копрів (надійність кріплення вузлів, справність зв'язків і робочих настилів) необхідно перевіряти перед початком кожної зміни;

- перед пуском їх в дію необхідно подавати звуковий сигнал;

- на копрі (вишці) повинен бути встановлений обмежувач висоти підйому бурового інструменту або вантажозахоплювального пристрою, працювати буровим інструментом з не загорнутими до кінця і незакріпленими різьбовими з’єднаннями забороняється;
- в період спуску і вилучення обсадних труб особи, безпосередньо не беруть участь у виконанні даних робіт, до бурової вишки на відстані менше півтори її висоти не допускаються;
- перед початком огляду, змащення, чищення або усунення будь-яких несправностей бурового верстата буровий інструмент повинен бути поставлений в стійке положення, а двигун вимкнений.

       Підготовлені свердловини при закінченні буріння повинні бути надійно закриті щитами або огороджені. На щитах і огорожах повинні бути встановлені попереджувальні знаки і сигнальне освіщення.При  виконанні робіт із забиванням  паль необхідно дотримуватися слідуючого.
     Максимально допустима маса молота із палею для кожного копра повинні бути вказані на його рамі. На копрі необхідно встановити обмежувач вантажопідйомно-сті. Підтягувати палі дозволяється по прямій лінії в межах видимості машиніста копра тільки через відвідний блок, закріплений біля основи копра. При забиванні паль і після роботи копер слід закріплювати протиугінними пристроями, а пересувати з опущеним молотом. Одночасний підйом молота із палею забороняється.

Забивання паль плавучим копром повинна проводитися при расчаліном якорями положенні. Не дозволяється здійснювати пальові роботи на річках і водоймах при хвилюванні більше 2 балів.
        При зануренні паль віброзанурювачем має бути щільне і надійне з'єднання його з наголовником палі. Віброзанурювач слід вимикати при перервах в роботі.
        Опускні колодязі слід занурювати тільки під безпосереднім наглядом виконавця робіт. Не допускати розробку грунту нижче одного метру від кромки ножа колодязя. На випадок раптового прориву грунту необхідно мати заздалегідь передбачені заходи по швидкої евакуації людей. Проектом виконання робіт ПВР повинні бути передбачені захисні козирки по внутрішньому периметру опускного колодязя.
Роботи в зоні штучного закріплення ґрунту заморожуванням повинні мати ППР і дозвіл, оформлений актом.
6.2.2 Транспортні вантажно-розвантажувальні роботи.
         При виконанні навантажувальних і розвантажувальних робіт в будівництві, як і в багатьох інших виробництвах, повинні бути дотримані принципи: обмеження важкості праці методом розподілу функцій між людиною і устаткуванням; навчання і професійного відбору працюючих; застосування засобів захисту.
        Виконуючи перевезення будівельних вантажів, слід дотримуватися вимог техніки безпеки будівельного виробництва, а також вимог Правил дорожнього руху, Правила технічної експлуатації залізниць і Правила техніки безпеки для підприємств автомобільного транспорту.
        Власник транспортних засобів зобов'язаний забезпечити своєчасне і технічне обслуговування, ремонт і догляд відповідно до інструкцій заводу-виготовлювача. При перевезенні будівельних вантажів повинні дотримуватися наступні  вимоги безпеки:
- транспортування довгомірних, великовагових, великогабаритних вантажів повинно здійснюватися засобами спеціалізованого транспорту;

- перевезення вибухових, радіоактивних, отруйних і легкозаймистих вантажів слід проводити на транспортних засобах, обладнаних відповідно до вимог правил та інструкцій для даної категорії вантажу, затверджених в установленому порядку. Небезпечні вантажі, які потребують при перевезенні спостереження, повинні транспортуватися в супроводі провідників, які знають небезпечні і шкідливі властивості вантажів, а також способи їх перевезення;

- щоб уникнути перекочування або падіння вантажів повинні бути розміщені і закріплені на транспортних засобах відповідно до технічних умов навантаження і кріплення даного виду вантажу;

- вантажні автомобілі для перевезення людей повинні бути обладнані відповідно до вимог Правил дорожнього руху.

         У дорожньому листі водія автомобіля, призначеного для перевезення людей, повинна бути відмітка: "Придатний для перевезення людей" і вказано максимально можливу кількість перевезених пасажирів.

        Подорожній лист повинен бути підписаний особою, відповідальною за безпечну експлуатацію даного автомобіля. При перевезенні людей водієві необхідно визначити маршрут руху автомобіля із зазначенням небезпечних ділянок дороги. Забороняється перевозити людей, в тому числі вантажників, в кузовах автомобілів-самоскидів, на причепах, напівпричепах і цистернах, а також в кузовах бортових автомобілів, спеціально не обладнаних для перевезення людей.

До управління вантажними автомобілями, на яких здійснюється перевезення людей, допускаються водії, які мають спеціальний дозвіл.

      При перевезенні людей повинні бути призначені робітники, відповідальні за забезпечення безпеки і старші групи. У місцях посадки в транспортні засоби і висадки повинні бути обладнані спеціальні майданчики або застосовуватися інші пристрої, що забезпечують безпеку людей.

Задній хід автомобіля в зоні, де виконуються будь-які роботи, повинен проводитися водієм тільки по команді осіб, що беруть участь в цих роботах.
     При розвантажуванні автомобілів-самоскидів на насипах або виїмки їх слід встановлювати не ближче 1 м від кордону призми обвалення, а при розвантаженні з естакад їх необхідно обладнати надійними відбійними брусами.

          Автомобілі-самоскиди повинні бути забезпечені спеціальнимі упорами для підтримки кузова в необхідних випадках в піднятому положенні. Не допускається здійснювати технічне обслуговування автомобіля-самоскида з піднятим кузовом без установки упора кузова. Рух автомобілів-самоскидів з піднятим кузовом забороняється.        
        Особливу обережність і дотримання заходів безпеки потрібно дотримуватися у випадках необхідності руху транспортних засобів по льоду водойм і річок. У цьому випадку рух транспорту допускається тільки по спеціально позначених маршрутах, які мають показники про максимальне льодове навантаження.

         Вантажні розвантажувальні роботи слід виконувати механізованим способом за допомогою підйомно-транспортного обладнання та засобів малої механізації.
          Вручну піднімати і переміщати вантажі слід, дотримуючись допустимих норм.

         Вантажно-розвантажувальні роботи слід виконувати відповідно до технологічних карт, проектами виробництва робіт, технологічних інструкцій, а також правилами, нормами, інструкціями та іншими нормативно-технічними документами, що містять вимоги безпеки при виробництві цих робіт.

          Під час виконання вантажно-розвантажувальних робіт необхідно виконувати наступні основні правила безпеки.

          Для робіт з розвантаження і навантаження будівельних конструкцій, деталей, матеріалів повинні готуватися сплановані площадки з ухилом не більше 5 °.

У відповідних місцях необхідно встановити написи: "В'їзд", "Виїзд", "Розворот" і ін.
          Вантажопідйомні машини, вантажозахватні пристрої, засоби контейнеризації та пакетування, що застосовуються під час виконання вантажно-розвантажуваль-них робіт, повинні задовольняти вимогам державних стандартів або технічних умов на них.

          Стропування вантажів слід проводити інвентарними стропами або спеціальними вантажозахоплювальними пристроями, виготовленими за затвердженим проектом (кресленням). Способи стропування повинні виключати можливість падіння або ковзання застропованного вантажу.

           Стропування великогабаритних вантажів (металевих, же¬лезобетонних конструкцій та ін.) Необхідно проводити за спеціальні пристрої, стропувальні вузли або позначені місця в залежності від положення центра ваги і маси вантажу.

           Місця стропування, положення центра ваги і маси вантажу повинні бути позначені.

Установка (укладання) вантажів на транспортні засоби повинна забезпечувати стійке положення вантажу при транспортуванні та розвантаженні.

           Під час виконання вантажно-розвантажувальних робіт не допускається строповка вантажу, що знаходиться в нестійкому положенні, а також зміщення стропувальних  пристроїв на піднесеному вантажі.

         При переміщенні вантажів, особливо в скляній тарі, повинні бути

вжиті заходи до попередження поштовхів і ударів.
 Вантажно-розвантажувальні операції з пилоподібними матеріалами (цемент, вапно, гіпс і ін.) необхідно виконувати механізованим способом. Ручні роботи по разгрузці цементу, як виняток, дозволяється виконувати при його температурі не вище 40 ° С.    
    Перед навантаженням або розвантаженням панелей, блоків і інших збірних залізобетонних конструкцій монтажні петлі повинні бути оглянуті, очищені від розчину або бетону і при необхідності виправлені без пошкодження конструкції.
      При завантаженні автомобілів екскаваторами або кранами шоферу і іншим особам забороняється перебувати в кабіні автомобіля, не захищеного козирками.

        При завантаженні транспортних засобів слід враховувати, що верх вантажу, що перевозиться не повинен перевищувати габаритну висоту проїздів під мостами, переходами і в тунелях.
       Способи укладання різних вантажів повинні забезпечувати:

- стійкість штабелів, пакетів та вантажів, що знаходяться в них;

- механізоване розбирання штабеля і підйом вантажу навісними захватами підйомно-транспортного обладнання;

- безпеку працюючих на штабелі або біля нього;

- можливість застосування і нормального функціонування засобів захисту працюючої і пожежної техніки;

- циркуляцію повітряних потоків при природній або штучній вентиляції закритих складів;

- дотримання вимог до охоронних зон ліній електропередач, вузлів інженерних комунікацій і енергопостачання.

Розвантаження транспортних засобів з естакад, що не мають відбійних брусів, не допускається.        
Штабеля сипучих вантажів повинні мати укоси крутістю, що відповідає куту природного укосу для вантажів даного виду, або повинні бути огороджені міцними підпірними стінками.
6.2.3. Кам'яні і залізобетонні роботи.
  Кам'яні роботи можуть проводитися при влаштуванні фундаментів, високих цегляних труб, стін будівель, підпірних стінок та ін.                                         
      Найбільш небезпечна кам'яна кладка при влаштуванні високих зовнішніх стін промислових і цивільних будівель із застосуванням будівельних лісів.
      Будівельні і монтажні ліса можуть бути дерев'яними або з металевих труб і виконуватися за проектом.

       Дерев'яні ліса повинні виготовлятися з сухої деревини хвойних і листяних порід не нижче 2-го сорту і відповідати вимогам спеціальних ГОСТ.

        Всі основні елементи лісів повинні бути розраховані на міцність, а ліси в цілому - на стійкість.
      Для забезпечення стійкості стійки лісів повинні бути по всій висоті прикріплені до міцних частин будівлі або споруди.

       Якщо кріплення лісів до споруджуваного об'єкта неможливо, їх стійкість повинна бути забезпечена іншим способом (наприклад, підкосами і розтяжками). Місця і способи кріплення повинні вказуватися в проекті.

      Забороняється кріпити риштування до парапетів, карнизів, балконів і іншим виступаючим частинам будівель та споруд.

     Ліси з металевих труб повинні кріпитися до стін анкерними болтами, закладени- ми в кладку, або через отвори, число яких повинно бути встановлено розрахунком.

       Стійкість металевих риштувань, що застосовуються в будівництві повинно забезпечуватися способами, зазначеними в нормативних документах, що діють в галузях.

      Труби для виготовлення металевих риштувань повинні бути прямими, без вм'ятин, тріщин і інших дефектів, що порушують міцність елементів.

        Ліси повинні бути обладнані драбинами або трапами для підйому і спуску людей, розташованими на відстані не більше 40 м один від одного. Для лісів довжиною менше 40 м повинні встановлюватись не менше двох драбин або трапів. Верхній кінець драбини або трапа повинен бути закріплений до поперечок лісів.

        Прорізи в настилі лісів для виходу з драбин не повинен бути більше 60 ° до горизонтальної поверхні. Ухил трапа не повинен бути більше ніж 1: 3.

        Ширина настилів в залежності від виду виконуваних робіт повинна визначатися нормативними документами.
        Ліси повинні мати огорожі. Висота поручнів повинна бути 1 м,  закраин - не менше 0,15 м. Відстань між стійками поручнів не повинна бути більше  2 м.
         Для огорожі допускається застосовувати металеву сітку висотою не менше 1 м з поручнем.
       При влаштуванні та експлуатації будівельних лісів повинні дотримуватися такі  правила техніки безпеки:

        Ліси всіх типів повинні мати огородження, які виключають можливість падіння людей і різних предметів.

Для підйому вантажу на ліси повинні бути передбачені блоки, укосіни і інші засоби малої механізації, які слід кріпити згідно з проектом.

        Ліси в місцях проходів до будівлі повинні мати захисні козирки та бічну суцільну обшивку для запобігання людей при падінні зверху різних предметів. Захисні козирки повинні виступати за лісу не менше ніж на 1,5 м і встановлюватися під кутом 20 ° до горизонту.

         Висота проходів у просвіті не повинна бути менше 1,8 м.

Металеві і дерев'яні риштування повинні бути забезпечені грозозахисними пристроями. Грозозахист здійснюють  громовідводи. Громовідводи повинні складатися з блискавкоприймача, струмовідводу і заземлювача. Відстань між блискавкоприймачами не повинен бути більше 20 м. Опір заземлення не повинен бути більше 15 Ом.
          Настили підвісних лісів повинні бути огороджені з зовнішньої і торцевої сторін. 
Сполучення між ярусами підвісних риштувань повинно здійснюватися по жорстко закріпленим сходам.
           Підвісні риштування щоб уникнути розгойдування повинні бути прикріплені до міцних частин будівлі або споруди.

          Сходні лісів повинні виготовлятися з металу або дощок. Сходні повинні мати планки для упору ніг через кожні 0,3-0,4 м. 
         Перетин планки має бути 20 * 40 мм. Ширина сходин не повинна бути менше 0,8 м при односторонньому русі і менш 1,5 м при двосторонньому. Сходні повинні мати огорожі. На сходнях на видному місці повинна бути вказане допустиме навантаження.
         Всі горизонтальні елементи риштувань повинні бути розраховані відповідно до схем навантаження, передбаченими проектом.
         Огорожі та перила лісів повинні витримувати зосереджене статичну нагрузку 70 кгс.

        На будівельних лісах повинні бути передбачені місця для установки первинних засобів пожежогасіння.
         При переміщенні і подачі на робоче місце муляра вантажопідйомними кранами цегли, дрібних блоків, керамічних каменів слід використовувати піддони та інші

вантажозахватні пристрої, що виключають падіння вантажу

при підйомі.
         При кладці стін висотою більше 7 м необхідно застосовувати захисні козирки по периметру будівлі, що відповідають таким вимогам:

- ширина захисних козирків повинна бути не менше 1,5 м, і вони повинні бути встановлені з ухилом до стіни так, щоб кут, утворений між нижньою частиною стіни будівлі і поверхнею козирка, був 110 °, а зазор між стіною будівлі і настилом козирків не перевищував 50 мм;
- захисні козирки повинні витримувати рівномірно розподілене снігове навантаження, встановлене для даного кліматичного району, і зосереджене навантаження не менше 1600 Н (160 кгс), прикладене в середині прольоту;
-  перший ряд захисних козирків повинен мати суцільний настил на висоті не більше 6 м від землі і зберігатися до повного закінчення кладки стін, а другий ряд, виготовлений суцільним або з сітчастих матеріалів з вічком не більше 50 * 50 мм, - встановлюється на висоті б - 7 м над першим рядом, а потім по догляду кладки переставлятися через кожні 6 - 7 м.
           Робітники, які зайняті на установці, очищенні або знятті захисних козирків, повинні працювати із запобіжними поясами. Ходити по козиркам, використовувати їх в якості риштовання, а також складати на них матеріали не допускається.
          При кладці промислових цегляних труб не допускається проведення робіт на верху труби під час грози або при вітрі швидкістю більш 15 м / с.

          Над місцем завантаження підйомника повинен бути на висоті 2,5 -5м встановлений захисний подвійний настил з дощок товщиною не менше 40 мм.

         Зведення кам'яних конструкцій методом заморожування дозволяється  при наявності в проекті вказівок про можливість, порядок і умови застосування цього методу.
  Обробляти природні камені в межах території будівельного майданчика слід в спеціально виділених місцях, де не допускається перебування осіб, які не беруть участі в цій роботі.

           Робочі місця, розташовані на відстані менше 3 м один від одного, повинні бути розділені захисними екранами.
         Бетонні та залізобетонні роботи проводяться часто при спорудженні складних будівельних об'єктів, при влаштуванні відповідальних конструктивних елементів і в важких виробничих умовах. Тому при цьому слід чітко виконувати такі основні вимоги техніки безпеки.
          Застосовується для зведення монолітних залізобетонних конструкцій опалубку необхідно виготовляти і застосовувати відповідно до проекту виконання робіт, затвердженому в установленому порядку.
         При установці елементів опалубки в декілька ярусів кожен подальший ярус слід встановлювати тільки після закріплення нижнього ярусу.

         Розміщення на опалубці устаткування і матеріалів, не передбачених проектом виробництва робіт, а також перебування людей, безпосередньо не беруть участь у виробництві робіт на настилі опалубки, не допускається.

          Розбирання опалубки повинна проводитися з дозволу виконавця робіт, а особливо відповідальних конструкцій {за переліком, встановленим ППР) - з дозволу головного інженера.

         Естакади для подачі бетонної суміші автосамоскидами повинні бути обладнані відбійними брусами. Між відбійним брусом і огородженням повинні бути передбачені проходи завширшки не менше 0,6 м. На тупикових естакадах повинні бути встановлені поперечні відбійні бруси.

        Заготівля та обробка арматури повинні виконуватися в спеціально призначе-них для цього і відповідно обладнаних місцях.

           При виконанні робіт по заготівлі арматури необхідно:
- захищати місця, призначені для розмотування бухт (мотків) і виправлення арматури:

- при різанні верстатами стрижнів арматури на відрізки довжиною менш

0,3 м застосовувати пристосування, що попереджають їх розліт;
- обгороджувати робоче місце при обробці стрижнів арматури, які виступають за габарити верстата, а у двосторонніх верстатів, крім цього, розділяти верстак посередині поздовжньої металевої запобіжної сіткою висотою не менше 1 м;
- складати заготовлену арматуру в спеціально відведені для цього місця;

- закривати щитами торцеві частини стрижнів арматури в місцях загальних проходів, мають ширину менше 1 м.

Виконання попереднього напруження арматури необхідно виконувати за спеціальними технологічними картами до ППР.
        Елементи каркасів арматури необхідно пакетованих з урахуванням умов їх підйому, складування і транспортування до місця монтажу.

         Готуючи бетонну суміш з використанням хіміче¬скіх добавок, необхідно вжити заходів до попередження опіків шкіри та пошкодження очей працюючих.

Бадді для укладання бетонної суміші повинні бути виконані за проектом. Переміщення завантаженого або порожнього бункера дозволяється тільки при закритому затворі.

         Монтаж, демонтаж і ремонт бетоноводов, а також видалення з них затримався бетону допускається тільки після зниження тиску до атмосферного.

Під час прочищення (випробування, продувки) бетоновводов стисненим повітрям робітники, які не зайняті безпосередньо виконанням цих операцій, повинні бути віддалені від бетоноввода на відстань не менше 10 м.

          Щодня перед початком укладання бетону в опалубку необхідно перевіряти стан тари, опалубки і засобів підмощування.

         Перед початком укладання бетонної суміші віброхоботом необхідно перевіряти справність і надійність закріплення всіх ланок віброхоботом між собою і до страхувального канату.
       При укладанні бетону з цебер або бункера відстань між нижньою кромкою бадді або бункера і раніше укладеним бетоном або поверхнею, на яку укладається бетон, має бути не більше 1 м, якщо інші відстані не передбачені проектом виробництва робіт.

          При ущільненні бетонної суміші електровібраторами переміщати вібратор за струмопровідні шланги не допускається, а при перервах в роботі і при переході з одного місця на інше електровібратори необхідно вимикати.

           Робітники, які укладають бетонну суміш на поверхні, мають ухил більше 20 °, повинні користуватися запобіжними поясами.
          При необхідності прискорити процес набору міцності покладеним в опалубку бетоном застосовується іноді електропрогрев суміші. При цьому зона електропрогрівання повинна мати захисну огорожу, світлову сигналізацію і знаки безпеки. Сигнальні лампи повинні підключатися так, щоб при їх перегорання відключалася подача напруги.

           Монтаж і приєднання електрообладнання до живильної мережі повинні виконувати тільки електромонтери, мають кваліфікаційну групу по техніці безпеки не нижче III.

У зоні електропрогрівання необхідно застосовувати ізольовані гнучкі кабелі або проводи в захисному шлангу. Не допускається прокладати дроти безпосередньо по грунту або по шару тирси, а також дроти з порушеною ізоляцією.

          Зона електропрогрівання бетону повинна перебувати під цілодобовим наглядом електромонтерів, що виконують монтаж електромережі.

          Перебування людей і виконання будь-яких робіт на цих дільницях не дозволяється, за винятком робіт виконуваних персоналом, які мають кваліфікаційну групу по техніці безпеки не нижче II і застосовують відповідні засоби захисту.

          Відкрита (незабетонована) арматура залізобетонних  конструкцій, пов'язана з ділянкою, яка перебуває під електропрогріванням, підлягає заземленню (занулення).

           Після кожного переміщення електрообладнання, що застосовується при прогріванні бетону, на нове місце слід візуально перевіряти стан ізоляції проводів, засобів захисту огорож і заземлення. 

6.2.4. Експлуатація будівельних машин в технологічної оснастки.         
Експлуатація вантажопідіймальних кранів, землерийних машин, свайне техніки, бетонозмішувальних установок і інших будівельних машин при механізації будівельно-монтажних робіт повинна  здійснюватися відповідно до вимог ДБН А.3.1-5-96 [29] та інших чинних нормативно-технічних документів з організації будівельного виробництва.

         Керівники будівельних організацій зобов'язані призначати інженерно-технічних працівників, відповідальних за безпечне проведення цих робіт з числа осіб, які пройшли перевірку знань правил та інструкцій по безпечному виконанню робіт із застосуванням даних машин.

         Особи, відповідальні за утримання будівельних машин в робочому стані, зобов'язані забезпечувати проведення їх технічного обслуговування і ремонту відповідно до вимог експлуатаційних документів заводу-виготовлювача.
         До початку роботи із застосуванням машин керівник робіт повинен визначити схему руху і місце установки машин, місця і способи занулення (заземлення) машин, що мають електропривод, вказати способи взаємодії і сигналізації машиніста з робочим-сигнальником, обслуговуючим машину, визначити місце знаходження сигнальника, а також забезпечити належне освітлення робочої зони.

           Місце роботи машин повинно бути визначено так, щоб був забезпечений простір, достатній для огляду робочої зони і маневрування. У разі, коли машиніст або моторист, керуючий машиною, не має достатню оглядовість робочого простору або не бачить рабо¬чего (спеціально виділеного сигнальника), що подає йому сигнали, між машиністом і сигнальником необхідно встановити двосторонній радіозв'язок або телефонний зв'язок. Використання проміжних сигнальників для передачі сигналів машиністу не допускається.

       Значення сигналів, що подаються в процесі роботи або пересування машини, має бути роз'яснено всім особам, пов'язаним з її роботою.

       У зоні роботи машини повинні бути встановлені знаки безпеки та попереджу-вальні написи.

         Залишати без нагляду машини з працюючим (включеним) двигуном не допускається.

        При виконанні робіт із застосуванням машин в охоронних зонах повітряних ліній електропередачі необхідно виконувати наступні вимоги.
         Будівельно-монтажні роботи в охоронній зоні діючої повітряної лінії електропередачі слід проводити за нарядом-допуском на виконання будівельно-монтажних робіт в охоронній зоні діючої повітряної лінії електропередачі повинен бути підписаний головним інженером будівельно-монтажної організації і особою, відповідальною за безпечне стан електрогосподарства в організації і несе відповідальність за виконання необхідних заходів електробезпеки.

6.2.5. Монтажні роботи.
         Будівельні монтажні роботи, як і інші складні процеси, доцільно виконувати за спеціально розробленими технологічними картами. Особливо при монтажі великих конструктивних вузлів і в умовах обмеженого простору це забезпечить більш надійну безпеку праці.

         Виконувати монтажні роботи НЕ висоті у відкритих місцях при швидкості вітру 15 м / с і більше, при ожеледиці, грозі або тумані, що виключає видимість в межах фронту робіт забороняється. Роботи по переміщенню і встановлення вертикальних панелей і подібних їм конструкцій з великою парусністю слід припиняти при швидкості вітру 10 м / с і більше.

        До виконань монтажних робіт необхідно встановити порядок обміну умовними сигналами. Всі сигнали подаються тільки однією особою (бригадиром монтажної бригади, ланковим, такелажником-стропальником), крім сигналу «Стоп», який може бути поданий будь-яким працівником, що помітили явну небезпеку.

        В особливо відповідальних випадках (при підйомі конструкцій із застосуванням складного такелажу, методу повороту, при насуву великогабаритних і важких конструкцій, при підйомі їх двома або більше механізмами і т.п.) сигнали повинні подавати тільки бригадир монтажної бригади в присутності інженерно-технічних працівників, відповідальних за розробку і здійснення технічних заходів щодо забезпечення вимог безпеки.

         На ділянці, де ведуться монтажні роботи, не допускається виконання інших робіт і перебування сторонніх осіб.

При зведенні будинків і споруд забороняється виконувати роботи, пов'язані з перебуванням людей в одній секції (захоплення, ділянці) на поверхах, над якими проводиться переміщення, установка і тимчасове закріплення елементів збірних конструкцій або обладнання.

        При зведенні односекційних будівель або споруд одночасне виконання монтажних та інших будівельних робіт на різних поверхах допускається при наявності між ними надійних (обґрунтованих відповідним розрахунком на дію ударних навантажень) міжповерхових перекриттів за письмовим розпорядженням головного інженера після здійснення заходів, що забезпечують безпечне проведення робіт, і за умови перебування безпосередньо на місці робіт спеціально призначених осіб, відповідальних за безпечне проведення монтажу і пер ня вантажів кранами, а також за здійснення контролю за виконанням кранівником, стропальником і сиг-нальщіком виробничих інструкцій з охорони праці. 
       Очистку  що підлягають монтажу елементів конструкцій від бруду і полою слід проводити до їх підйому.

       Стропування металевих, залізобетонних та інших великогабаритних конструкцій виконуються спеціальними вантажозахоплювальними засобами, що забезпечують можливість дистанційного расстроповкі.

      Способи стропування повинні забезпечувати подачу конструкцій до місця установки в положенні, близькому до проектного. Підйом залізобетонних конструкцій без монтажних петель забороняється.

        Елементи конструкцій, що монтуються під час переміщення повинні утримуватися від розгойдування і обертання гнучкими відтяжками.

        Не допускається перебування людей на елементах конструкцій та обладнання під час їх підйому або переміщення.
         Під час перерв у роботі не допускається залишати підняті елементи конструкцій та обладнання на вазі.
         Розчалювання для тимчасового закріплення конструкцій, що монтуються повинні бути прикріплені до надійних опор. Кількість розчалок, їх матеріали і перетин, способи натягу і місця закріплення встановлюються проектом виконання робіт. Вони повинні бути розташовані за межами габаритів руху транспорту і не повинні торкатися гострих кутів інших конструкцій. Перегинання розчалок в місця зіткнення їх з елементами інших конструкцій допускається лише після перевірки міцності і стійкості цих елементів під впливом зусиль від розчалок.

        Встановлені в проектне положення елементи конструкцій або обладнання повинні бути закріплені так, щоб забезпечувалася їх стійкість і геометрична незмінність.

        Розстропування елементів конструкцій та обладнання, встановлених в проектне положення, слід проводити після постійного або тимчасового надійного їх закріплення. Переміщати встановлені елементи конструкцій або обладнання після їх расстроповкі, за винятком випадків, обґрунтованих ППР, не допускається.

         Не допускається перебування людей під демонтуватися елементами конструкцій і устаткування до установки їх в проектне положення і закріплення.

При необхідності знаходження працюючих під монтується обладнанням (констру-кціями), а також на обладнанні (конструкціях) повинні здійснюватися спеціальні заходи, що забезпечують безпеку працюючих.

         Навісні монтажні площадки, драбини і інші пристосування, необхідні для роботи монтажників на висоті, слід встановлювати і закріплювати на монтованих конструкціях до їх підйому.

         Розчалювання для тимчасового закріплення конструкцій, що монтуються повинні бути прикріплені до надійних опор. Кількість розчалок, їх матеріали і перетин, способи натягу і місця закріплення встановлюються проектом виконання робіт. Вони повинні бути розташовані за межами габаритів руху транспорту і не повинні торкатися гострих кутів інших конструкцій. Перегинання розчалок в місця зіткнення їх з елементами інших конструкцій допускається лише після перевірки міцності і стійкості цих елементів під впливом зусиль від розчалок.

        Встановлені в проектне положення елементи конструкцій або обладнання повинні бути закріплені так, щоб забезпечувалася їх стійкість і геометрична незмінність.

        Розстропування елементів конструкцій та обладнання, встановлених в проектне положення, слід проводити після постійного або тимчасового надійного їх закріплення. Переміщати встановлені елементи конструкцій або обладнання після їх расстроповкі, за винятком випадків, обґрунтованих ППР, не допускається.

         Не допускається перебування людей під демонтуватися елементами конструкцій і устаткування до установки їх в проектне положення і закріплення.

       При необхідності знаходження працюючих під монтується обладнанням (конструкціями), а також на обладнанні (конструкціях) повинні здійснюватися спеціальні заходи, що забезпечують безпеку працюючих.

         Навісні монтажні площадки, драбини і інші пристосування, необхідні для роботи монтажників на висоті, слід встановлювати і закріплювати на монтованих конструкціях до їх підйому.

         Забарвлення і антикорозійний захист конструкцій і обладнання у випадках, коли вони виконуються на будівельному майданчику, слід виробляти, як правило, до їх підйому на проектну відмітку. Після підйому фарбувати або антикорозійний захист слід тільки в місцях стиків або з'єднань конструкцій.

          При виконанні монтажних (демонтажних) робіт в умовах діючого підприємства експлуатовані електромережі та інші діючі інженерні системи в зоні робіт повинні бути, як правило, відключені, закорочені, а обладнання і трубопроводи звільнені від вибухонебезпечних, горючих і шкідливих речовин. Роботи слід проводити за нарядом-допуском (див. Додаток 3).

          Крім цього слід в таких умовах дотримуватися вимог:

- при монтажних роботах не допускається використовувати для закріплення технологічного і монтажного оснащення устаткування і трубопроводи, а також технологічні і будівельні конструкції без узгодження з особами,

відповідальними за їх експлуатацію;

- при насуву конструкцій і устаткування лебідками вантажопідйомність гальмівних лебідок і поліспастів повинна дорівнювати вантажопідйомності тягових, якщо інші вимоги не встановлені проектом;
-   монтаж конструкцій кожного наступного ярусу (ділянки) будівлі або споруди слід проводити тільки після надійного закріплення всіх елементів попереднього ярусу згідно з проектом;

- навісні металеві сходи висотою більше 5 м повинні бути огороджені металевими дугами з вертикальними зв'язками і надійно прикріплені до конструкції або до обладнання;

- підйом робітників по навісним сходах на висоту понад 10 м допускається в тому випадку, якщо сходи обладнані майданчиками відпочинку не рідше ніж через кожні 10 м по висоті.

         При монтажі металоконструкцій з рулонних заготовок повинні вживати заходів проти самовільного згортання рулону.

Збірка горизонтальних циліндричних ємностей, що складаються з окремих царг, повинні застосовуватися з використанням підкладок і інших пристосувань, що виключають можливість самовільного скочування царг. При монтажі обладнання в умовах вибухонебезпечного середовища повинні застосовуватися інструмент, пристосування і оснащення, що виключають можливість іскроутворення.
            При монтажі обладнання повинні бути виключена можливість мимовільного або випадкового його включення; переміщення конструкцій або обладнання кількома підйомними або тяговими засобами повинна викликати можливість перевантаження будь-якого з цих коштів.

            При переміщенні конструкцій або обладнання відстані між ними і виступаючими частинами змонтованого обладнання або інших конструкцій повинна бути по горизонталі не менше 1 м, по вертикалі - 0,5 м.

            Кути відхилення від вертикалі вантажних канатів і поліспастів вантажопідйомних засобів в процесі монтажу, не повинні перевищувати величину, зазначену в паспорті, затвердженому проекті або технічних умовах на це вантажопідйомне засіб.

            Всі роботи по усуненню недоліків і ліквідація недоробок на змонтованому технологічному обладнанні, підданому випробуванню продуктом, слід проводити тільки після розробки і затвердження замовником і генеральним підрядником спільно з відповідними субпідрядними організаціями заходів щодо безпеки робіт.
6.2.6. Електрозварювальні і газополумяні роботи.
         Всі працівники, зайняті на електрозварювальних роботах (як і на інших будівельно-монтажних роботах) повинні бути навчені безпечним способам звільнення чол отовека дії електричного струму, надання першої, долікарської допомоги при електротравми.

         Електротравма можлива в результаті впливу електричного струму або електричної дуги, її виникнення може бути пов'язано з наступним:

- однофазним дотиком не ізольованої від землі (підстави) людини до неізольованих струмоведучих частин електроустановок, що знаходяться під напругою;

- одночасним дотиком людини до двох струмоведучих неізольованих частин (фаз, полюсів) електроустановок, що знаходяться під напругою; - наближенням на небезпечну відстань людини, не ізольованої від землі, до струмоведучих, незахищеним ізоляцією, частин електроустановок, що знаходяться під напругою;

- дотиком людини, не ізольованої від землі, до металевих корпусів електрообладнання, який опинився під напругою;

- включенням людини, що знаходиться в зоні розтікання струму замикання на землю, на «напруга кроку»;

- дією атмосферної електрики при грозових розрядах;

- дією електричної дуги;

- звільненням людини, що знаходиться під напругою.

          Тяжкість електротравми залежить від струму, що протікає через тіло людини, частоти струму, фізіологічного стану організму, тривалість водіння токи, путі тока в організовані та виробничі ресурси.
          Внешні прояви електротравми можуть бути ожоги, електричні знаки на світлі покрови, металізація достовірності кожи тела людини.

           Електросварочні роботи в будівництві звичайно виробляються на тимчасово обладнаних місцях, безпосередньо розташованих в строгих будівлях, сооружених для монтажу будівельних та інших конструкцій. Організація сварочних процесів на будь-яких місцях (постійних або тимчасових) довжна вчителяти рівень безпеки роботи сварщиків. У цьому дійсно мають бути вкладені всі їх санітарно-гігієнічні оцінки (можливість поразки електричним током, виведення мелкодисперсної пили та вродливих газів, інтенсивність світлового, безпечного, ультрафіолетового та рентгенівського вилучень, підвищених рівнів шуму та вібрацій). Процеси електро-сварки обов'язково відключають також можливість отримання напівпровідників механічних травм.
          При розробці технологічних технологічних процесів всі вироби слід передбачити максимальну їх механізацію та автоматизацію. Досить бути прийнятими мірками за локалізацією небезпечних та впорядкованих виробничих факторів, а також про безпечні роботи від діючих цих факторів.

         Історичні сварочного тока можуть приєднуватися до розрізненого електричним електричним сетям, напружуючи не вище 660 В.

Непосредственное питание сварочной дуги від силової, осветительной та контактної мереж не допускається.

         При ручній сварці всередині емкостей і сварке крупномасштабних виробів із зненацька слід застосовувати переносні портативні міські відряди, снабжені приспособленнями для їхнього швидкого та надійного креплення, вкладених в зоні сварки.

          Працюючи в закритих емкостях довго, виробляйте сварщиком під контролем спостерігаючого з кваліфікованою групою по техніці безпеки II або вище, який повинен знаходитися з поважними свариваються емкості. Електросварщик, працюючий всередині емкости, повинен мати ідентичний предохранительний пояс з каналом, конец якого повинен знаходитися в спостережному.

          Дугова варка сосудів, що знаходяться під давленням, не допускають.

Не допускається проведення електромагнітних робіт на постійних і тимчасових сварочних постах без прийняття мер, виключаючий можливість возникновенія пожарного.

          Приступати до проведення електромагнітних робіт можна лише після виконання всіх необхідних запасних сигналів (наявна пожарна техніка для захисту об'єктів, очищення робочих місць від важких матеріалів, захист жорстких конструкцій).
        При виробництві зварювальних робіт на висоті повинні влаштовуватися риштування та площадки з негорючих (важкогорючих) матеріалів.
        При відсутності лісів (майданчиків) електрозварники повинні користуватися вогнестійкими запобіжними поясами і страхувальними сумками для інструменту та для збору огірків електродів.

        При одночасній роботі на різних висотах по одній вертикалі повинен бути передбачений захист персоналу, який працює на нижніх ярусах, від бризок металу, випадкового попадання огірків та інших предметів.

       При виробництві електрозварювальних робіт на відкритому повітрі над установками та зварювальними постами повинні бути споруджені навіси з негорючих матеріалів. При відсутності навісів електрозварювальні роботи під час дощу або снігопаду повинні бути припинені.

       До виконання електрозварювальних робіт допускаються особи:

- пройшли навчання, інструктаж і перевірку знань, вимог безпеки (оформлення в спеціальному журналі і наявність кваліфікаційного посвідчення);

- пройшли медичний огляд при вступі на роботу (і які проходять у встановленому порядку періодичні медичні огляди); - мають кваліфікаційну групу по техніці безпеки не нижче II.

        Інструктаж електрозварників з безпеки праці повинен проводитися не рідше одного разу на 3 міс

Жінки до зварювання всередині замкнутих ємностей і просторів в важкодоступних місцях, а також до плазмової обробці металів не допускаються.

До зварювальних робіт на висоті не допускаються особи, які мають медичні протипоказання.

        Спецодяг для електрозварювальників має надійно захищати їх від іскор і бризок розплавленого металу, механічних впливів, вологи, шкідливих випромінювань.

Для захисту голови електрозварника від механічних травм та ураження електричним струмом повинні видаватися захисні каски з токонепроводащіх матеріалів.

         Фарби повинні зручно поєднуватися зі щитками і масками, що служать для захисту очей, обличчя і органів дихання електрозварників.

          Засоби індивідуального захисту працюючих повинні піддаватися періодичним контрольним оглядам і перевіркам у терміни, встановлені нормативно-технічною документацією на відповідні засоби.
          При виконанні електрозварювальних і газополуменевих робіт на будівельних об'єктах необхідно виконувати вимоги затверджених Державних санітарних правил при зварюванні, наплавленні і різанні металів.

            Для підведення зварювального струму до електротримачі і пальників для дугового зварювання необхідно застосовувати ізольовані гнучкі кабелі, розраховані на надійну роботу при максимальних електричних навантажень з урахуванням тривалості циклу зварювання.
          З'єднання зварювальних кабелів слід проводити, як правило, обпресуванням, зварюванням або паянням.

          Підключення кабелів до зварювального обладнання слід здійснювати за допомогою обпресувати або припаяних кабельних наконечників.

При прокладанні або переміщенні зварювальних проводів необхідно вживати заходів проти ушкодження їх ізоляції і зіткнення з водою, маслом, сталевими канатами і гарячими трубопроводами. Відстань від зварювальних проводів до гарячих трубопроводів та балонів з киснем має бути не менше 0,5 м, а з горючими газами - не менше 1 м.

           Як зворотний провід або його елементів можуть бути використані сталеві шини і конструкції, якщо їх переріз забезпечує безпечне, за умовами нагріву, протікання зварювального струму. З'єднання між собою  окремих елементів, які застосовуються як зворотний провід, слід бути надійним і виконуватись за допомогою болтів і затисків або зварювання.

          При застосуванні пересувних джерел зварювального струму, а також у випадках виконання робіт в пожежонебезпечних приміщеннях зворотний провід повинен бути ізольований так само, як і прямий.

          Металеві частини електрозварювального устаткування, що не знаходяться під напругою, а також зварюються вироби і конструкції на весь час зварювання повинні бути заземлені, а у зварювального трансформатора, крім цього, необхідно з'єднати заземлюючий болт корпусу із затискачем вторинної обмотки, до якого підключається зворотний провід.

           Робочі місця зварників в приміщенні при зварюванні відкритою дугою повинні бути відокремлені від суміжних робочих місць і проходів негорючими екранами висотою не менше 1,8 м.
         При зварюванні на відкритому повітрі такі огорожі слід ставити у випадку одночасної роботи декількох зварювальників поблизу один від одного і на ділянках інтенсивного руху людей.

         Проводити електрозварювальні роботи під час дощу або снігопаду за відсутності намету над електрозварювальним обладнанням та робочим місцем електрозварника не допускається.

          Місця виробництва електрозварювальних і газополуменевих робіт на поверсі будівлі, а також на нижчих ярусах (при відсутності вогнетривкого захисного настилу або настилу, захищеного неспаленим матеріалом) повинні бути звільнені від горючих матеріалів у радіусі не менше 5 м, а від вибухонебезпечних матеріалів і установок (в тому числі газових балонів і газогенераторів) - 10 м.

При різанні елементів конструкцій повинні бути вжиті заходи проти випадкового обвалення відрізаних елементів.    
    Проводити зварювання, різання і нагрівання відкритим полум'ям апаратів, посудин і трубопроводів, що містять під тиском будь-які рідини або гази, заповнених горючими або шкідливими речовинами або відносяться до електротехнічним пристроїв, не допускається без погодження з експлуатуючою організацією заходів щодо забезпечення безпеки.

При виконанні електрозварювальних і газополуменевих робіт всередині закритих ємностей або порожнин конструкцій робочі місця повинні забезпечувати витяжною вентиляцією. Швидкість руху повітря всередині ємності повинна бути при цьому в межах 0,3 -1,5 м / с. У випадках виконання зварювальних робіт із застосуванням скрапленого пропану, бутану і вуглекислоти витяжна вентиляція повинна мати відсмоктування знизу.

        Газові балони повинні бути захищені від ударів і дії прямих сонячних променів, а також віддалені від опалювальних приладів на відстань не менше 1 м. Їх перевозити, зберігати, видавати та отримувати дозволяється тільки особам, які пройшли навчання щодо поводження з газовими балонами. Зберігатися балони повинні в спеціальних сухих і провітрюваних приміщеннях. Порожні газові балони слід зберігати окремо від балонів, наповнених газом. Валлони з газами повинні знаходитися в спеціально відведеному для зберігання місці, що виключає доступ сторонніх осіб, а переносні ацетиленові генератори слід звільняти від карбіду кальцію з подальшим видаленням його в спеціально відведені місця  експлуатації та переміщенні кисневих балонів необхідно передбачити передбачити заходи проти зіткнення балонів і рукавів з мастильними матеріалами, а також одягом і обтиральними матеріалами, що мають сліди мастил.

        Переміщення газових балонів необхідно здійснювати на спеціально призначених для цього візках, в контейнерах і інших пристроях, що забезпечують стійке положення балонів.

        Розміщення ацетиленових генераторів в проїздах, місцях масового перебування або проходу людей, а також поблизу місць забору повітря компресорами або вентиляторами не допускається.

Не допускається застосовувати бензорізи при виконанні газополум'яних робіт в резервуарах, колодязях та інших замкнутих ємностях.

        Перед зварюванням (різанням) ємностей, в яких знаходилися горючі рідини або кислоти, повинна бути проведена їх очищення, промивання, просушування і подальша перевірка, яка підтверджує відсутність небезпечної концентрації шкідливих речовин.

Одночасне виробництво електрозварювальних і газополуменевих робіт всередині замкнутих ємностей не допускається.
Освітлення при виробництві зварювальних робіт всередині ємностей повинно здійснюватися за допомогою світильників, установлених зовні, або за допомогою ручних переносних ламп напругою не більше 12 В.

        

         Зварювальний трансформатор належить розміщувати поза свариваемой ємності.

Закріплення газопровідної рукавів на ніпелях пальників, різаків і редукторів, а також в місцях нарощування рукавів необхідно здійснювати стяжними хомутами.
6.2.7. Ізоляційні в оздоблювальні роботи.
Гідроізоляційні, антикорозійні, теплоізоляційні та ін. Ізоляційні та оздоблювальні роботи із застосуванням матеріалів, що виділяють шкідливі речовини необхідно виконувати, забезпечуючи захист працюючих від впливу шкідливих речовин, від можливих термічних і хімічних опіків.
        У місцях застосування нітрофарби та інших лакофарбових матеріалів і скла-дів,  що утворюють вибухонебезпечні пари, забороняються дії із застосуванням вогню або що викликають іскроутворення. Електропроводка в цих місцях повинна бути знеструмлена або виконана у вибухонебезпечному виконанні.
     Забороняються правилами безпеки готувати малярні склади, порушуючи вимоги інструкції заводу-виготовлювача фарби, а також застосовувати розчинники, на які немає сертифіката з зазначенням про характер шкідливих речовин.
         При проведенні антикорозійних робіт повинні бути усунені або знижені до допустимих рівнів:

- зміст вибухопожежонебезпечних речовин на робочому місці;

- запиленість повітря робочої зони;

- шум, вібрація і ультразвук при підготовці поверхні під антикорозійні покриття і при роботі вентиляторів;

- пари і гази шкідливих речовин і антикорозійних складів повітря робочої зони;

- температура антикорозійних матеріалів і елементів устаткування і пристосу-вань; заряди статичної електрики.

         Сам процес антикорозійного захисту при будівельних роботах повинен виконуватися за технологічними картами, які мають розроблену систему забезпечення безпечних умов праці та включених до ППР.

Працюючим в закритих захищаються антикорозійним покриттям об'єктах, а також з вибухопожежонебезпечними і шкідливими речовинами і їх сумішами протягом робочої зміни періодично надаються спеціальні перерви в роботі.
         Для швидкої евакуації працюючих закриті захищаються об'єкти, що підляга-ють антикорозійного захисту пожежовибухонебезпечними і шкідливими речовинами або сумішами, крім
наявності отворів і прорізів для подачі матеріалів і підключення вентиляції, повинні мати:

- закриті захищаються, діаметром чи розміром сторін до 2 м при висоті не більше 2м- знімну кришку або перекриття;

- закриті захищаються, діаметром чи розміром сторін до 2 м при висоті до 6 м - знімну кришку і один люк або лаз або не менше двох люків або лазів при відсутності знімною кришки;

- закриті захищаються, діаметром чи розміром сторін до 8 м - не менше двох люків або лазів, розташованих з розрахунку один люк або лаз на 4 м висоти поверхні, що захищається об'єкта.

        Один з люків або лазів повинен бути розташований на відстані не більше 800 мм від його нижньої кромки до внутрішньої поверхні днища. У закритих об'єктах, що захищаються з розмірами, що перевищують вказані розташування і кількість эвакуаціонних  люків має бути передбачено проектом виробництва робіт виходячи з умови відстані люка або лазу від найбільш віддаленого місця виконання робіт не більше 8 м;
-  газоходи, повітроводи і трубопроводи діаметром до 1000 мм повинні бути виконані збірними із секцій довжиною не більше 2 м;

- газоходи, повітроводи, закрите горизонтальне устаткування, що захищається і трубопроводи діаметром понад 1000 мм при зварних з'єднаннях, а також тунелі з перетином 1,2 х 1,8 м і більше повинні мати люки чи лази через кожні 10 - 12 м довжини.

       Евакуаційні люки і лази повинні бути діаметром не менше 800 мм.

Не допускається зберігати і приймати їжу, зберігати чистий одяг в місцях приготування антикорозійних складів і проведення робіт.

       При виконанні ізоляційних робіт бітумну мастику слід доставляти до робочих місць, як правило, по бітумопроводу або за допомогою вантажопідйомних машин. При необхідності переміщення гарячого бітуму на робочих місцях вручну слід застосовувати металеві бачки, що мають форму усіченого конуса, оберненого широкою частиною вниз, з щільно закритими кришками і запірними пристроями.

        Не допускається використовувати в роботі бітумні мастики температурою вище 180 ° С.

Котли для варіння і розігріву бітумних мастик повинні бути обладнані приладами для виміру температури мастики і щільно закриваються кришками. Завантажується в котел наповнювач має бути сухим. Неприпустиме попадання в котел льоду і снігу. Біля варильного котла повинні бути засоби пожежогасіння.         Для підігріву бітумних складів усередині приміщень не допускається застосовувати пристрої з відкритим вогнем.
       При виконанні робіт із застосуванням гарячого бітуму кількома робочими ланками відстань між ними має бути не менше 10 м.

Скловату і шлаковату слід подавати до місця роботи в контейнерах або пакетах, дотримуючись умов, що виключають розпорошення.

       На поверхнях конструкцій або обладнання після покриття їх теплоізоляційними матеріалами, закріпленими в'язанням дротом з метою підготовки під обмазувальну ізоляцію, не повинно бути виступаючих кінців дроту.

          Теплоізоляційні роботи на технологічному обладнанні та трубопроводах повинні виконуватися, як правило, до їх установки або після постійного закріплення відповідно до проекту.

При проведенні ізоляційних робіт усередині апаратів або закритих приміщень повинно бути забезпечено їх провітрювання та місцеве електроосвітлення від електромережі напругою не вище 12 В з арматурою у вибухобезпечному виконанні.

           Перед початком ізоляційних робіт в апаратах та інших закритих ємностях все електродвигуни слід відключити, а на підвідних технологічних трубопроводах поставити заглушки і в відповідних місцях вивісити плакати (написи), що поперед-жають про проведення робіт всередині апаратів.

           При виконанні оздоблювальних робіт малярські склади слід готувати, як правило, централізовано. При їх приготуванні на будівельному майданчику необхід- но використовувати для цих цілей приміщення, обладнані вентиляцією, що не допускає перевищення гранично допустимих концентрацій шкідливих речовин в повітрі робочої зони. Приміщення повинні бути забезпечені нешкідливими миючими засобами і теплою водою.

          При виробництві штукатурних робіт із застосуванням растворо насосних установок необхідно забезпечити двосторонній зв'язок оператора з машиністом установки.

           Засоби підмощування, що застосовуються для штукатурних або малярних робіт, в місцях, під якими ведуться інші роботи або є прохід, повинні мати настил без зазорів.

          Тару з вибухонебезпечними матеріалами (лаки, нітрофарби тощо) під час перерв в оздоблювальних роботах слід закривати пробками або кришками і відкривати інструментом, що не викликає іскроутворення.

          До початку скляних робіт слід візуально перевірити міцність і справність віконних рам. Заготівлю фрагментів шибок необхідно виконувати в спеціально обладнаних приміщеннях на стеклорезних столах, обладнаних пристосуваннями для розмітки і різання скла. При нарізці віконних полотен скла необхідно використо-вувати індивідуальні засоби захисту: напальчники, окуляри та ін.           
Підйом і перенесення скла до місця його установки потрібно виробляти із застосуванням відповідних безпечних пристосувань або в спеціальній тарі.

Місця, над якими необхідно проводити скляні роботи, потрібно захищати.
6.2.8. Електромонтажні роботи у випробуванні обладнання.
         При виконанні електромонтажних робіт слід виконувати вимоги ДНАОП (ПУЕ) і відповідних ДНАОП (ССБТ) [7, п.п. 14, 15, 33, 80, 102, 107, 110 і ін.].

        Використовувати не прийняті в експлуатацію в установленому порядку електричні мережі, розподільні пристрої, щити, панелі та їх окремі відгалуження і приєднувати їх в якості тимчасових електричних мереж і установок, а також виробляти електромонтажні роботи на змонтованої і переданої під наладку електроустановки без дозволу налагоджувальної організації не дозволяється .

Особи, зайняті на електромонтажних роботах, не повинні виконувати роботи, пов'язані з експлуатації електрогосподарства замовника і генерального підрядника.

           Не допускається також проводити роботи або перебувати на відстані менше 50 м від місця випробування повітряних вимикачів.

          При виконанні робіт по регулюванню вимикачів і роз'єднувачів, з'єднаних з приводами, повинні бути вжиті заходи, що попереджають можливість непередбаченого включення або відключення.

На монтованих трансформаторах висновки первинних і вторинних обмоток повинні бути закорочені та заземлені на весь час виконання електромонтажних робіт.

           До початку сушіння електричних машин і трансформаторів електричним струмом їх корпусу повинні бути заземлені.

При вимірах опору ізоляції в процесі сушіння електричним струмом харчування намагничивающей і робочих обмоток повинно відключатися.

         Затягування проводів через протяжні коробки, ящі¬кі, труби, блоки, в яких укладені дроти, що знаходяться під напругою, а також прокладання проводів і кабелів в трубах, лотках і коробках, які не закріплених за проектом, не допускаються. Перевірка опору ізоляції проводів і кабелів за допомогою магомметра повинна проводитися персоналом з кваліфікаційною  групою з техніки безпеки не нижче III. Кінці проводів і кабелів, які в процесі випробування можуть виявитися під напругою, необхідно ізолювати або захищати.

          При виконанні монтажних робіт з кранів відкриті тролеї, що знаходяться під напругою, освітлювальні мережі і силові магістралі, що знаходяться в зоні роботи, повинні бути відключені або огороджені.         
 При прокладанні кабельних ліній необхідно дотримуватись вимог спеціальної інструкції з прокладання кабелів напругою до 110 кВ.
     Розмотування кабелю з барабана дозволяється тільки при наявності гальмівного пристосування.

Прокладка кабелю, який перебував в експлуатації, дозволяється тільки після його відключення і заземлення.

          При прогріванні кабелю електричним струмом не допускається застосову-вати напругу вище 380 В. Корпуси електричних машин і апаратів, застосовуваних для прогріву, при напрузі вище 42 В, а також металева оболонка кабелю повинні бути заземлені, наділянках прогріву повинні бути розміщені протипожежні засоби та встановлено чергування.

        Розпалювання пальників, паяльних ламп, розігрівання кабельної маси і плавлення припою слід проводити на відстані не менше 2 м від кабельного колодязя. Розплавлений припой і розігріту кабельну масу дозволяється опускати  в колодязь тільки в  спеціальних ковшах або закритих бачках. При монтажі повітряних ліній електропередачі необхідно виконувати наступне:

- заземлювати ділянки змонтованої лінії електропередачі; при цьому відстань між заземлювачами повинна бути не більше 3 км;

- розташовувати дроти або підйомні троси на висоті не менше 4,5 м, а в місцях проїзду транспорту - на висоті не

менше 6 м;
- не допускати перебування працюючих з боку внутрішнього кута, утвореного проводами або тросами, розташованими на опорах або на землі;

- електромонтажні роботи в діючих електроустановках, як правило, повинні виконуватися після зняття напруги з усіх струмоведучих частин, що знаходяться в зоні виконання робіт, їх від'єднання від діючої частини електроустановки, забезпечення видимих ​​розривів електричного кола та заземлення відокремлених струмоведучих частин. Зона виконання робіт повинна бути відділена від діючої частини електроустановки суцільним або сітчастої огорожі, що перешкоджає випадковому проникненню в цю частину персоналу монтажної організації.

Прохід персоналу і проїзд механізмів монтажної організації в обгороджених зону проведення робіт, як правило, не повинні бути пов'язані з перетином приміщень і територій, де розташовані діючі електроустановки.

Виділення для монтажної організації зони виконання робіт, вжиття заходів щодо запобігання помилкової подачі в неї напруги і огорожу від діючої частини із зазначенням місць проходу персоналу та проїзду механізмів повинно оформлятися актом-допуском. Персонал монтажної організації виконує роботи за нарядом-допуском, який видається за встановленою формою.
Робоча напруга на знову змонтовану електроустановку може бути подано тільки за рішенням робочої комісії. При необхідності усунення виявлених недоробок електроустановка повинна бути відключена і переведена в розряд недіючих шляхом демонтажу шлейфів, шин, спусків до обладнання або від'єднання кабелів, а відключені струмопровідні частини повинні бути закорочені та заземлені на весь час виконання робіт з усунення недоробок.

         Випробування змонтованого обладнання повинно проводитися відповідно до вимог правил та інструкцій, затверджених Держкомнаглядохоронпраці, а також інструкцій заводів-виготовлювачів по експлуатації даного обладнання.

         Перед випробуванням устаткування необхідно дотримуватися наступне:

- керівнику робіт ознайомити персонал, який бере участь у випробуваннях, з порядком проведення робіт і з заходами щодо безпечного їх виконання;

- попередити працюючих на суміжних ділянках про час проведення випробувань;
- провести візуальну, а при необхідності за допомогою приладів перевірку кріплення обладнання, стану ізоляції та заземлення електричної частини, наявності та справності арматури, пускових і гальмівних пристроїв, контрольно-вимірювальних приладів і заглушок;

- захистити і позначити відповідними знаками зону випробувань;

- встановити аварійну сигналізацію (при необхідності);
-  забезпечити можливість аварійного вимкнення випробуваного обладнання;

- перевірити відсутність усередині і зовні устаткування сторонніх предметів;

- позначити попереджувальними знаками тимчасові заглушки, люки і фланцеві з'єднання;

- встановити пости з розрахунку один пост в межах видимості іншого, але не рідше ніж через кожні 200 м один від одного, для попередження про небезпечну зону;

- визначити місця і умови безпечного перебування осіб, зайнятих випробуванням;

- привести в готовність засоби пожежогасіння та обслуговуючий персонал, здатний до роботи по ліквідації можливої ​​пожежі;

- забезпечити освітленість робочих місць не менше 50 лк;
-  визначити осіб, відповідальних за виконання заходів щодо забезпечення безпеки, передбачених програмою випробувань.

          Виробляти пневмонічний випробування трубопроводу на міцність в діючих цехах, а також на естакадах, в каналах і лотках, де укладені діючі трубопроводи, забороняється.

Огляд обладнання повинен проводитися після зниження випробувального тиску до робочого.

         Під час продування обладнання і трубопроводів після випробування перед відкритими люками і штуцерами повинні бути встановлені захисні огорожі (екрани).

Випробування обладнання під навантаженням слід проводити після випробування його вхолосту.
           Починати випробування обладнання дозволяється тільки після своєчасного попередження оточуючих осіб і отримання дозволу керівника випробувань. У процесі проведення випробувань обладнання не допускається:
-знімаюти захисні огородження;

- відкривати люки, огорожі, чистити і змащувати устаткування, торкатися до його рухомих частин;

- проводити перевірку та виправлення електричних ланцюгів, електрообладнання та приладів автоматики.

Усунення недоробок на обладнанні, виявлених в процесі випробування, слід прово-дити після його відключення і повної зупинки.
Одночасне гідравлічне випробування декількох трубопроводів, змонтованих на одних опорних конструкціях або естакаді, допускається в разі, якщо ці опорні конструкції або естакади розраховані на відповідні навантаження.

Під час пневматичного випробування трубопроводів запобіжні клапани повинні бути відрегульовані на відповідний тиск.
         Обстукування зварних швів безпосередньо під час випробування трубопроводів і обладнання не допускається.

Приєднувати і роз'єднувати лінії, що підводять повітря від компресора до випробувального трубопроводу, дозволяється тільки після припинення подачі повітря і зняття тиску до атмосферного.
        При виконанні налагоджувальних робіт на знову змонтованої електроустановки робоча напруга на неї може бути подано

експлуатаційним персоналом тільки після введення на електроустановці експлуатаційного режиму і при наявності письмової заявки керівника налагоджувальних робіт.
6.2.9. Покрівельні роботи.
Допуск робочих до виконання покрівельних робіт дозволяється після огляду виконробом або майстром спільно з бригадиром справності несучих конструкцій даху та огороджень.

При виконанні робіт на даху з ухилом більше 20 ° робітники повинні застосовувати запобіжні пояси. Місця закріплення запобіжних поясів повинні бути вказані майстром чи виконробом.
          Для проходу робітників, які виконують роботи на даху з ухилом більше 20 °, а також на даху з покриттям, що не розрахованим на навантаження від ваги працюючих, необхідно влаштовувати трапи шириною не менше 0,3 м з поперечними планками для упора ніг. Трапи на час роботи повинні бути закріплені.

         Розміщати на даху матеріали допускається тільки в місцях, передбачених проектом виконання робіт, із вжиттям заходів проти їх падіння, в тому числі від впливів вітру.

Під час перерв у роботі технологічні пристосування, інструмент і матеріали повинні бути закріплені або прибрані з даху.

          Не допускається виконання покрівельних робіт під час ожеледі, туману, що виключає видимість в межах фронту робіт, грози і вітру швидкістю 15 м / с і більше.
 Елементи і деталі покрівель, в тому числі компенсатори в швах, захисні фартухи, ланки ринв, сливи, звіси і т.п. слід подавати на робочі місця в заготовленому вигляді.
Заготівля зазначених елементів і деталей безпосередньо на даху не допускається.

           Проведення робіт із влаштування м'якої покрівлі із застосуванням бітумних мастик необхідно виконувати при дотриманні наступних вимог безпеки: котли для варіння бітумних мастик повинні бути обладнані приладами виміру температури мастик і щільно закриті кришками з запірними пристроями;

       - не допускати використання в роботі бітумних мастик температурою вище 180 ° С;

- готуючи бітумну ґрунтовку, слід розплавлений бітум вливати в розчинник, але ні в якому разі не навпаки.
6.3. Система пожежної безпеки на будмайданчику
· • максимально можливим застосуванням негорючих важкогорючих речовин і матеріалів замість пожежонебезпечних;

· • обмеженням кількості горючих речовин і їх розміщення;

· • ізоляцій горючого середовища;

· • запобіганням поширенню пожежі за межі опіку;

· • застосуванням засобів пожежогасіння;

· • застосуванням конструкцій об'єктів з регламентуванням меж вогнестійкості і горючості;

· • евакуацією людей;

· • застосуванням засобів колективного та індивідуального захисту людей;

· • системи протидимного захисту;

• застосуванням засобів пожежної сигналізації та засобів сповіщення про пожежу організацією пожежної охорони об'єкта.

Обмеження кількості горючих речовин і їх розміщення досягається регламентацією:

- кількості (маси, об'єму) горючих речовин і матеріалів, що знаходяться одночасно в приміщенні, на складі;

           - наявності аварійного зливу пожежонебезпечних рідин;

- протипожежних розрівів и захисних зон;
– періодичності очищення приміщень, комунікацій, апаратури від горючих відходів, відкладень пилу, пуху і т.п.

- числа робочих місць, на яких використовуються пожежонебезпечні речовини; наявності системи аспірації відходів виробництва;

- винесення пожежонебезпечного обладнання на відкриті майданчики.

Запобігання розповсюдженню пожежі забезпечується:

- пристроєм протипожежних перешкод (стін, зон, поясів);

- встановленням гранично допустимих площ протипожежних відсіків і секцій;

- пристроєм аварійного відключення і перемикання апаратів і комунікацій;

- застосуванням засобів, що запобігають або обмежують розлив і розтікання рідин під час пожежі; застосуванням огнепреграждающіх пристроїв (вогнеперепинювачів, затворів клапанів, заслінок і т.д.);

- застосуванням розривних запобіжних мембран на апаратурі і комунікаціях.
6.4 ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ВИРОБНИЧОЇ

САНІТАРІЇ І ГІГІЄНИ ПРАЦІ
6.4.1 САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНІ, ОСОБЛИВОСТІ БУДІВЕЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА
Будівельне виробництво відрізняється від сучасних високомехані-зірованних промислових підприємств цілою низкою санітарно-гігієнічних особливостей, що вимагають специфічних підходів до вирішення виникаючих проблем:

-виконання робіт на відкритому повітрі в різних кліматичних умовах, що ускладнюють створення і підтримання нормальних параметрів мікроклімату на робочих місцях;

-постійне переміщення робочих місць і знарядь праці, обумовлене постійно змінюваних характером виконуваних технологічних процесів і викли-вающих необхідність щоразу заново вирішувати питання безпеки праці;

недостатній рівень механізації і автоматизації виробничих процесів, що викликає необхідність витрат значних фізичних зусиль і підвищеної уваги до мінливих виробничої ситуації;

-виконання робіт часто на значній висоті, що створює особливу небезпеку для працюючих, особливо в умовах недостатньої освітленості і несприятливих метеорологічних факторів;

-необхідність суміщення професій, близьких за характером праці.

      Ці особливості умов праці робітників-будівельників визначають специфіку форм і методів санітарно-гігієнічного та медичного обслуговування будівництв.

У процесі праці на людину короткочасно або довгостроково впливають шкідливі фактори. Ці фактори, що роздільне або спільне шкідливий вплив на людину в умовах виробництва, називаються виробничою шкодою. Результатом їх негативних впливів можуть з'явитися професійні захворювання. Поява професійних шкідливих пов'язано з нераціональною організацією трудових процесів або з несприятливими умовами навколишнього середовища. Для окремих груп професій характерні певні професійні шкідливості та відповідні їм захворювання.   
       Всі виробничі характеристики за характером воздействия на організм людини і їх останній можна підрозділити на 10 основних групп.

    Крім того, зазначені виробничі шкідливості можуть бути об'єднані в більш великі групи, які характеризуються однаковою природою впливу на людський організм: фізичні, хімічні, біологічні та психофізіологічні.

    До фізичних вредностям відносяться незадовільний мікроклімат (температура, вологість, рухливість повітря) підвищена загазованість і запиленість повітряне середовище, високий рівень шум і вібрація, недостатня освітленість і т. п.   К химическим вредностям относятся  такие вредности, которые вызывают общетоксичное, раздражающее, канце​рогенное и другие отрицательные воздействия.
Биологические вредности связаны с воздействием на организм человека болезнетворных бактерий, микробов, вирусов и т. п.
Психофизиологические вредности выражаются в виде физических и нерв​но-психических перегрузок в процессе труда.

   Знание санитарно-гигиенических особенностей строительного производ​ства, а также производственных вред​ностей, возникающих при выполнении отдельных процессов на строительных площадках, позволяет инженерно-тех​ническим работникам и медицинскому персоналу разрабатывать и применять комплекс профилактических мероприя​тий, направленных на сохранение ра​ботоспособности и здоровья рабочих-строителей.
Класифікація шкідливих факторів і їх негативних наслідків

Характер виробничих шкідливостей
1. Порушення нормального метеорологічного режиму: пере¬

охолодження, перегрівання і т. п.

2.Отклоненіе від нормального атмосферного тиску: роботи

при зниженому або підвищеному тиску.

3. Підвищення виробничий шум, що перевищує гранично допустимі рівні гучності.

4.Проізводственние вібрації з параметрами, що перевищують санітарно-допустимі величини.

5.Підвищення запиленість повітря, наявність у повітрі пилу, що містить діоксид кремнію або інші шкідливі компоненти.
6. Вплив токсичних речовин і матеріалів (тривалий контакт з нафтопродуктами, з дратівливими хімічними

речовинами).

7.Недостаточное освітлення, що викликає постійне напруження зору.

8.Длітельние напруги окремих груп м'язів, незручні

вимушені пози, тривале стояння на ногах, прийняття важких предметів.

9.Сістематіческое вплив променевої енергії високої інтенсивності (інфрачервоне випромінювання, струми високої частоти).

10.Воздействіе іонізуючих випромінювань радіоактивних речовин та ізотопів, рентгенівських променів.
Наслідки впливів шкідливих
1. Обмороження, ангіноневрози, теплові удари, хронічні артрити.

2.Кессонная хвороба, зовнішні крововиливи.

3.Шумовая хвороба, зниження слуху, глухота, хронічні ларингіти.

4.Вібраціонная хвороба, ангіноневрози.

5.Пневмоконіози: силікоз, антракоз, сидероз і ін .; бронхіальна астма.
6. Гострі і хронічні отруєння, пневмосклерози, ураження шкіри, хімічні опіки.

7.Послаблення зору, підвищена короткозорість, зростання ймовірності травматизму.

8.Розширення  вен, тромбофлебіт, неврити, хронічні артрити, грижа.

9.Захворювання очей: катаракта, кон'юнктивіти та ін.

10.Пораження шкіри, у тому числі рак; дерматити, екземи, виразки, променева хвороба.
Роботи, що виконуються
1. Будівельні роботи на відкритому повітрі, роботи в закритих кабінах кранів і екскаваторів.

2. Робота в кесонах, водолазні роботи при будівництві підводних споруд, високогірні будівельні роботи.

3.Работа з пневматичним інструментом, на деревообробних верстатах, поблизу вібраційних машин.

4.Віброуплотненіе бетонної суміші, робота з віброінструментом, на машинах з підвищеною вібрацією.

5.Дробленіе, розмелювання і транспортування сипучих матеріалів, буровибухові роботи, електрозварювання, піскоструминні роботи.

6.Отделочние роботи (малярні і ін.). асфальтобетонні і покрівельні роботи з використанням бітумних мастик; просочування деревини спеціальними складами.

7.Виполненіе будь-яких робіт при недостатній природного та штучного освітлення.

8.Тяжелие роботи, що виконуються вручну: вантажно-розвантажувальні, буровибухові, кам'яні, покрівельні, обмурувальних, дорожні та ін.

9.Електро- і газозварювальні роботи, магнітодефектоскопія.

10.Гамма-дефектоскопія і металлорентгеноскопія будівельних матеріалів і конструкцій.
 6.4.2 Санітарні вимоги ,які враховуються при проектуванні.
Питання виробничої санітарії та гігієни праці в будівництві регламентовані склепінням нормативних документів, що включають правила, норми, інструкції по різним аспектам гігієни та охорони праці. Головне призначення цих документів полягає в створенні сприятливих і здорових умов праці, що виключають травматизм і професійну захворюваність працюючих. До цієї групи документів належать: «Генеральні плани промислових підприємств. Норми проектування »(СНиП Н-89-80); «Санітарні норми проектування промислових підприємств» (СН 245-71); «Інструкція по розробці проектно-кошторисної документації для промислового будівництва» (СН 202-76); «Інструкція з проектування побутових будівель і приміщень будівельно-монтажних організацій» (СН 276-81) та ін.
Основними нормативними документами по регламентації санітарно-гігієнічних умов праці є «Санітарні норми проектування промислових підприємств» (СН 245-71). Вони поширюються на проектування нових і реконструкцію існуючих підприємств і регламентують основні вимоги промислової санітарії на період про​ектування, строительства и эксплуа​тации производственных комплексов различных отраслей  промышленности.
В СП 245-71 приведені величини гранично допустимих концентрацій (ГДК) шкідливих речовин різного агрегатного стану (пил, гази та пари) в робочій зоні виробничих приміщень. При цьому робочою зоною вважається простір від підлоги до рівень дихання людини (близько 2 м) в місцях постійного або тимчасового його перебування протягом робочої зміни.
При одночасному вмісті в повітрі робочої зони декількох шкідливих речовин односпрямованої дії сума відносин фактичних концентрацій кожної з них до їх ГДК не повинна перевищувати одиниці:

С1 / ПДК1 + С2 / ПДК2 + ... + Сn / ПДКn <1,

де С1 ... Сn - фактичні концентрації шкідливих речовин в повітрі, мг / м3; ПДК1-.ПДКn - гранично допустимі концентрації цих речовин в повітрі робочої зони, мг / м3.
Склад і розміщення виробничо-побутових приміщень на будівельному майданчику визначаються відповідно до «Інструкції з проектування побутових будівель і приміщень будівельно-монтажних організацій» (СН 276-81). Номенклатура виробничо-побутових будівель і приміщень включає санітарно-побутові приміщення, приміщення охорони здоров'я, громадського харчування та приміщення для сушіння, знепилення, знешкодження та ремонту спецодягу та спецвзуття.
Найбільш прогресивним рішенням вважається постачання будівельників наборами інвентарних будівель, виготовлених на підприємствах. Інвентарні будівлі санітарно-побутового призначення в залежності від конструктивного рішення можуть бути трьох типів: пересувні, контейнерні та збірно-розбірні. Потреба в виробничо-побутових приміщеннях визначається виходячи з даних, що характеризують діяльність будівельної організації: річної програми робіт, складу і чисельності працюючих, структури виконуваних будівельно-монтажних робіт.

Нормативні документи по виробничої санітарії бувають загальносоюзними, що поширюються на все народне господарство, міжгалузевими, що мають силу в ряді окремих галузей промисловості, і галузевими або відомчими, застосовуваними в окремих промислових галузях (відомствах).
6.4.3 САНІТАРНІ ВИМОГИ ДО ВИБОРУ

І ОРГАНІЗАЦІЇ БУДІВЕЛЬНОЇ МАЙДАНЧИКИ
Санітарними нормами (СН 245-71) визначено основні вимоги до вибору будівельного майданчика. Питання вибору майданчика для будівництва, місць водозабору, очистки, знешкодження та спуску промислових стічних вод погоджують з органами Державного санітарного нагляду та іншими організаціями в установленому порядку.

Одночасно з вирішенням цих питань вибирають ділянки для житлового будівництва з урахуванням пануючого напрямку вітрів. При цьому враховуються проекти планування і забудови даного населеного пункту або району, а також рельєф місцевості.
Відповідно до вимоги санітарних норм житлова територія повинна бути відокремлена від промислового підприємства санітарно-захисною зоною,ширина якої встановлюється в залежності від складу і обсягу шкідливих речовин, що виділяються об'єктами підприємства в навколишній повітряний басейн. Всі підприємства, їх окремі будівлі та споруди з технологічними процесами, що виділяють виробничі шкідливості, розділені на 5 класів з відповідною шириною санітарно-захисної зони: для I класу - 1000 м, II - 500, III - 300, IV- 100, V -50 м.
Необхідна ширина санітарно-захисної зони визначається шляхом розрахунку розсіювання в атмосфері шкідливих викидів підприємства. При цьому враховується фонове забруднення повітряного середовища, що створюється іншими підприємствами, транспортом, побутовими об'єктами і ін. Сумарний розрахункове забруднення повітря в приземному шарі атмосфери не повинно перевищувати гранично допустимих концентрацій, встановлених для повітря населених місць.

В окремих випадках за погодженням з Держсанінспекцією СРСР ширина санітарно-захисної зони може бути збільшена, але не більше ніж в три рази. Це можливо, наприклад, при будівництві нових, недостатньо вивчених, небезпечних у санітарному відношенні виробництв, при відсутності ефективних методів і засобів локалізації виділяються шкідливостей, а також способів придушення підвищеного шуму, вібрації і т. П.
Якщо в результаті удосконалення технологічного процесу і апаратури виділення шкідливих речовин зменшилася або повністю припинилося, то за погодженням з органами саннадзора це виробництво можна віднести до більш низького класу з відповідним зменшенням санітарно-захисної зони. В  санітарно-захисній зоні дозволяється розміщувати допоміжні будівлі і споруди: пожежні депо, гаражі, склади і т. п.
В межах житлових районів будівельні майданчики дозволяється розміщувати тільки в тому випадку, якщо в період будівництва, а також експлуатації споруджених об'єктів, забруднення, атмосферного повітря не будуть перевищувати величин, встановлених санітарними нормами для житлових територій.

Будівельні майданчики промислових підприємств умовно розбиваються на функціональні зони, в яких групують виробництва і служби, подібні за функціональним призначенням, умовами безпеки, санітарним умовам, транспортного обслуговування і т. П.

Організація і виконання робіт на будівельному майданчику повинні здійснюватися відповідно до проекту організації будівництва (ПОС) і проектом виробництв робіт (ППР), в яких передбачено створення для працюючих нормальних санітарно-гігієнічних умов.

Будівельний майданчик повинна бути огороджена і забезпечена необхідною кількістю проходів та проїздів. Повинно бути передбачено її висвітлення в темний час доби. На будівельному майданчику розвішуються покажчики проходів та проїздів, а також всі встановлені знаки безпеки відповідно до конкретних виробничих умов.

Передбачається захист робітників від несприятливих метеорологічних умов: кімнати для обігріву в холодний період року, тенти і намети для захисту від сонячної радіації і атмосферних опадів.
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